

## Классный час

Группа 37

Дата: 26.03.2020г.

Тема: « Творчество великих комиков» (Видеокomпозиция)

Задание для студентов: Ознакомиться с биографией великих комиков в истории кино. Пользуясь сетью интернет подготовить видеоролик длительностью 10-15 минут демонстрирующий творчество великих комиков.

### Чарли Чаплин

Чарли Чаплин – это величайший комик в истории, ведь он умел рассмешить людей до слез абсолютно без слов.

Чарльз Спенсер Чаплин родился в Лондоне в 1889 году. Уже в возрасте 5 лет будущий комик начинает выступать и вскоре завоевывает популярность на лондонской сцене.

Затем он перебирается в Америку, где создает неповторимый образ «бродяги Чарли» – забавного, бедного простачка в мешковатых брюках, со смешными усиками под носом, с тростью в руках и котелком на голове. Именно этот образ и принес огромную популярность молодому Чаплину и сделал из него бессмертную легенду.

За всю жизнь Чарли Чаплин снялся в более чем 80 фильмах и срежиссировал более 70 кинокартин, из которых самые известные «Малыш», «Огни большого города», «Золотая лихорадка» и «Великий диктатор».

### Братья Маркс

Братья Маркс – это комедийный квинтет, который был знаменитым в Америке в 1930-х годах. Пощечины, подножки, издевки и бросание тортов – секрет успеха популярности братьев!

Их было пятеро, родились они в Нью-Йорке. У каждого из братьев был свой псевдоним, но именно три старших брата и сформировали комическую группу под названием «Братья Маркс». Старший брат Леонард – известный как Чико исполнял роль заторможенного пианиста. Джулиус, которого публика знала как Граучо, был в образе солидного бизнесмена. Адольф, он же Харпо, смешил народ в образе недалекого чудака, который не говорил ни слова.

Стоит отметить, что братья Маркс успешно конкурировали с величайшим комиком немого кино. Но пока Чарли Чаплин обыгрывал свой образ «бродяги», братья Маркс создавали на сцене атмосферу абсолютного абсурда, которую отлично передают их кинофильмы «Кокосовые орешки», «Обезьяний бизнес» и «Лошадиные перья».

### **Луи де Фюнес**

До того, как стать одним из лучших комиков в истории, Луи перепробовал множество профессий, начиная от пианиста в кабаре и заканчивая чертежником. В итоге в кинематограф он пришел в 30-летнем возрасте.

Луи Жермен Давид де Фюнес де Галарса появился на свет в 1914 году в городе Курбевау. Пройдя долгий и тернистый карьерный путь, он таки получил свою первую небольшую роль в фильме. Но, не смотря на то, что успеха ему ждать пришлось больше 20 лет – даже исполняя эпизодические роли, он всегда выделялся своей комичностью. И только лишь в 1960-е годы Луи де Фюнес наконец-то стал востребованной кинозвездой.

Большую популярность у зрителя актер завоевал в легендарном образе провинциального жандарма Крюшо, который постоянно попадает во всяческие приключения. А также в этом же образе в трилогии фильмов о Фантомасе.

### **Бенни Хилл**

Его обвиняли в пошлости, дискредитации жителей Англии в глазах всего мира и даже в оскорблении королевской семьи, но кто бы, что не говорил – на шоу Бенни Хилла выросло ни одно поколение известных комиков, которые и по сей день называют его своим учителем.

Альфред Хоторн Хилл родился в 1924 году в Саутгемптоне. Любовь к юмору ему привил его дедушка, который с ранних лет водил маленького Альфреда на спектакли в театры пародий. После Второй мировой войны он долго искал себя, пока в 1950-х не стал чрезвычайно популярным ведущим на радио. Именно этот успех и вдохновил Альфреда на создание своей программы «Шоу Бенни Хилла».

С тех пор прошло уже много лет, но то, как Альфред Хилл в окружении красавиц в бикини пародировал политиков и высмеивал все вокруг – навсегда останется в истории юмора.

### **Вуди Аллен**

Имя Вуди Аллена, стенд-ап комика, сценариста, актера и режиссера – никогда не забудут. Каждый его кинофильм отличается особым неповторимым стилем и тонким чувством юмора. Именно за это его любит

армия преданных фанатов, а многие кинозвезды мечтают сняться в его картинах.

Аллен Стюарт Кенигсберг родился в 1935 году в Нью-Йорке. Свой псевдоним «Вуди Аллен» он взял еще в детстве, когда решил подзаработать денег на карманные расходы и решил писать шутки для местной газеты.

После школы он поступил в университет на курс коммуникации и кинематографа, но надолго там не задержался – и вскоре он начал готовить материалы к ключевым юмористическим шоу в Америке. А параллельно с этим он выступал в жанре стенд-ап комеди.

Завоевав доверие и авторитет, Аллена стали приглашать писать сценарии к фильмам. Первой его работой стала успешная кинокартина «Что нового, кошечка». С тех пор Вуди Аллен снял множество отличных фильмов, среди которых «Манхэттен», «Полночь в Париже» и «Энни Холл».

### **Роуэн Аткинсон**

Возможно, что имя Роуэн Аткинсон многим ничего не скажет, но вот «Мистера Бина» знает весь мир! Именно так зовут человека, который придумал этого юмористического персонажа, занявшего почетное место среди мировых комиков.

Роуэн Себастьян Аткинсон родился в 1955 году в маленьком городке под названием Консетт. С самого детства он любил корчить рожицы и веселится, но о карьере комика даже и не мечтал. После окончания школы Роуэн Аткинсон отправился учиться на электроинженерный факультет, а затем получил степень магистра в Оксфорде.

Первые лучи славы засияли над будущим кумиром миллионов после выступления на Эдинбургском фестивале в 1976 году. А наиболее успешным проектом актера считается 14-серийная комедия «Мистер Бин», которая впоследствии стала культовым произведением в истории юмора.

Стоит отметить, что Роуэн Аткинсон не всегда снимается в комедиях. В 1983-м году он вместе с Шоном Коннери сыграл в шпионском боевике «Никогда не говори «никогда», а в 2016 году исполнил главную роль в детективном сериале «Мэгрэ»

### **Джим Керри**

Многие плачут от смеха, смотря комедии с его участием, некоторые его не переносят на дух, но однозначно Джим Керри – это один из лучших комиков современности и один из величайших комиков в истории.

Джим Керри родился в 1962 году в Канаде в городе Нью-Маркет. С самого детства он развлекал своих одноклассников, смешно кривляясь и строя причудливые гримасы.

Из-за того, что семья жила очень бедно, Джиму пришлось с 15 лет зарабатывать себе на жизнь тем, чем он умеет лучше всего – юмором. Вскоре он отправился покорять Америку, но и там удача не сразу была к нему благосклонна. Многие обратили на него внимание после фильма «Эйс Вентура: Розыск домашних животных». Но лишь после фильма «Маска» Джим Керри обрел мировую славу и многомиллионные гонорары. Ну а потом было еще много достойных кинокартин с его участием: «Шоу Трумана», «Вечное сияние чистого разума», «Всегда говори да» и другие.